



Кандидат в депутаты
Речицкого районного
Совета депутатов
по Свободному избирательному
округу № 6

АВДЕЕНКО
Андрей Владимирович

ПРОГРАММА

Уважаемые избиратели!

Каждому необходимо устроить профессиональную и личную жизнь так, чтобы человек не думал о том, что снижается материальная обеспеченность семьи, что на улицах не горят фонари, нет достаточного транспортного обеспечения, дети находятся без присмотра педагогов или вовремя не вывозится мусор. Благоустройство, недостаток детских и спортивных площадок для жителей, свободные рабочие места, доступное жилье для молодежи – это острейшие и всегда актуальные проблемы города. Именно с повышения уровня благосостояния я намереваюсь начать свою деятельность в качестве депутата.

Нашей молодежи нужны новые спортивные секции, чтобы выплескивать свою энергию, информационные центры, чтобы узнавать о возможностях трудоустройства и досуга, безопасного для здоровья, служба психологической помощи, чтобы, если уже случилась беда или не понимают взрослые, всегда был кто-то рядом, кто терпеливо выслушает и подскажет, что сделать.

Как кандидату в депутаты и как отцу, мне не безразлична тема «влияние улиц» на детей и подростков.

Невозможно построить идеальную жизнь в отдельно взятом населенном пункте. Нам необходимо учиться строить диалог с властью, осуществлять гражданские инициативы и привлекать внимание СМИ.

Как депутат я буду настойчивым в представлении интересов своих избирателей в Администрации района, способствовать диалогу между властью, обществом и населением.

Если я стану депутатом, я буду помогать в решении насущных проблем и поддерживать проекты, которые будут способствовать росту благосостояния наших граждан, созданию новых рабочих мест.

В нашем избирательном округе ведут хозяйственную деятельность предприятия и организации различной формы собственности, но в целом он промышленный, и существует определенная проблема с трудоустройством, работы общественного транспорта, а также торговой инфраструктуры.

Наша общая цель – сделать наш родной город спокойным, уютным, комфортным для проживания, повысить качество и обоснованность цен на коммунальные услуги, улучшить покрытия улиц и дорог, и это зависит не только от финансов, но и от нашего общественного сознания и ответственности каждого из нас.

Высшее экономическое образование позволяет мне уверенно ориентироваться в хозяйственно-экономических, политических и общественных процессах, оценивать перспективы и принимать взвешенные решения, последовательно реализуя полезные идеи и отстаивать интересы своих избирателей.

Уважаемы избиратели!

Я призываю всех прийти 25 февраля на избирательные участки и осознанно сделать достойный выбор.

Спасибо за внимание!